

Презентація : Карпати

.

Учениці 8 - Б класу
Колбіной Дар'ї

A stylized, layered silhouette of a mountain range in shades of teal and blue, located in the bottom right corner of the slide.

Карпати

- ◆ **Карпати** — гірська система на сході — гірська система на сході Центральної Європи — гірська система на сході Центральної Європи, на території України — гірська система на сході Центральної Європи, на території України, Угорщини — гірська система на сході Центральної Європи, на території України, Угорщини, Чехії — гірська система на сході Центральної Європи, на території України, Угорщини, Чехії, Польщі — гірська система на сході Центральної Європи, на території України, Угорщини, Чехії, Польщі, Словаччини — гірська система на сході Центральної Європи, на території України, Угорщини, Чехії, Польщі, Словаччини, Румунії — гірська система на сході Центральної Європи, на території України, Угорщини, Чехії, Польщі, Словаччини, Румунії, Сербії — гірська система на сході Центральної Європи, на території України, Угорщини, Чехії, Польщі, Словаччини, Румунії, Сербії та Австрії — гірська система на сході Центральної Європи, на території України, Угорщини, Чехії, Польщі, Словаччини, Румунії, Сербії та Австрії. Простягається від околиць Братислави — гірська система на сході Центральної Європи, на території України, Угорщини, Чехії, Польщі, Словаччини, Румунії, Сербії та Австрії. Простягається



Poland

Ukraine

Slovakia

Hungary

Romania

Serbia

Етимологія

- ◆ Назва «Карпати» однокорінна з вірменським Назва «Карпати» однокорінна з вірменським — камінь стіна. Давнє польське Назва «Карпати» однокорінна з вірменським — камінь стіна. Давнє польське слово «кагра» означає значні нерівності, підводні каміння, значні стовбури, або коріння. Від можливого дакійського Назва «Карпати» однокорінна з вірменським — камінь стіна. Давнє польське слово «кагра» означає значні нерівності, підводні каміння, значні стовбури, або коріння. Від можливого дакійського значення — «гори», може походити назва племені Назва «Карпати» однокорінна з вірменським — камінь стіна. Давнє польське слово «кагра» означає значні нерівності, підводні каміння, значні стовбури, або коріння. Від можливого дакійського значення — «гори», може походити назва племені — «карпи» — «ті хто живуть в горах», які населяли *Карпати* за часів Римської імперії за часів Римської імперії. Кельтсько за часів Римської імперії. Кельтсько-іллрійське за часів Римської імперії. Кельтсько-іллрійське слово «Karn» — означало «каміння» або «купа каміння». Вражаючи схожість назви

Утворення Карпатських гір

- ◆ Ще до утворення карпатської геосинклінали Ще до утворення карпатської геосинклінали на місці сучасної гірської споруди Карпат і їх передгір'я в палеозойську еру Ще до утворення карпатської геосинклінали на місці сучасної гірської споруди Карпат і їх передгір'я в палеозойську еру існувало пасмо гір, що з'єднувало Свєнтокшитські Ще до утворення карпатської геосинклінали на місці сучасної гірської споруди Карпат і

Утворення Карпатських гір

- ◆ Значне накопичення осадових товщ у межах карпатської геосинкліналі тісно пов'язане з діяльністю морських басейнів Тетіс. Значне накопичення осадових товщ у межах карпатської геосинкліналі тісно пов'язане з діяльністю морських басейнів Тетіс, який протягом тривалого часу розділяв два давні материки — Гондвану на півдні, і Лавразію — на півночі.
- ◆ Лише в кінці мезозойської ери океан відступив, і на його місці почали виникати гори, рівнини і морські западини. Вважається, що басейн Середземного моря і глибоководдя Чорного і Каспійського морів є його залишками. Решта територій протягом мезозойської і кайнозойської ер були охоплені формуванням гірського ланцюга.



Зледеніння

- ◆ В четвертинний період Карпати зазнали часткового зледеніння. Ним були охоплені високогірні масиви Чорногори і Свидовця. В четвертинний період Карпати зазнали часткового зледеніння. Ним були охоплені високогірні масиви Чорногори і Свидовця, Попа Івана Мараморського. Релікти його простежуються у вигляді карів, льодовикових цирків, моренних відкладів у долинах гірських потоків.
- ◆ У межах середньогір'я, яке не зазнало зледеніння, відбувалося морозне вивітрювання гірських порід. Вивітрені кам'яні розсипи можна спостерігати на

Клімат і природа

- ◆ Середні температури Середні температури січня Середні температури січня від -2 до -5°
С Середні температури січня від -2 до -5°C (на вершинах нижче -10° C), липня Середні температури січня від -2 до -5°C (на вершинах нижче -10°C), липня $17-20^{\circ}\text{C}$ (на вершинах до $4-5^{\circ}\text{C}$). Опадів Середні температури січня від -2 до -5°C (на вершинах нижче -10°C), липня $17-20^{\circ}\text{C}$ (на вершинах до $4-5^{\circ}\text{C}$). Опадів від 600 до 2 000 мм на рік.
- ◆ Для Карпат характерна висотна поясність ландшафтів Для Карпат характерна висотна поясність ландшафтів. Широколистяні Для Карпат характерна висотна поясність ландшафтів. Широколистяні і мішані ліси Для Карпат характерна висотна поясність ландшафтів. Широколистяні і мішані ліси змінюються хвойними Для Карпат характерна висотна поясність ландшафтів. Широколистяні і мішані ліси змінюються хвойними, вище (місцями до 1600—1800 м) простягаються субальпійські чагарники, а найвищі вершини вінчають альпійські луки Для Карпат характерна

